
7. 10. 2012 na Zámku Jemniště v 15:00
vstupné 350 Kč

Nešpory:  krása a vznešenost 
Virtuální setkání Claudia Monteverdiho  

a Marcina Mielczewského. Napadlo by Vás něco takového?  
Les Traversées Baroques je daly dohromady!

Na jedné straně Claudio Monteverdi – italská hudební hvězda, skladatel zosobňující hudební revoluci počátku 17. stol., 
zdroj inspirace pro měnící se hudební Evropu. Na straně druhé skladatel neméně významný a plodný – Polák Marcin 
Mielczewski. K tomu přidáme rekonstruovanou bohoslužbu nešpor.  Zatřepeme. Jaký dostaneme výsledek? Bohatost 
zvuků, projev italského vlivu a polské hudební svébytnosti. Program, který upoutá závratností hudby, překvapivou ve své 

modernosti a odpichu.

Koncert burgundského souboru Les Traversées Baroques a českých hudebníků se koná v rámci jejich evropského turné.
Dirigent: Etienne Meyer 

Solisté: 
Cécile Van Wetter, Anne Magouët – soprán, Paulin Bündgen – alt,  
Hugues Primard, Vincent Bouchot – tenor, Renaud Delaigue – bas.

housle: Stéphanie Erös, Vojtěch Semerád  
barokní trombon: Ondřej Sokol, Pavel Novotný, Franck Poitrineau

cinky: Judith Pacquier, Richard Šeda
gamba: bude určeno 

dulcian: Anaïs Ramage 
teorba: Jan Krejča

varhanní positiv: Pablo Kornfeld

©Gilles Abegg



Rezervace vstupenek: 731 903 995
Rezervace večeří před vystoupením: 604 83 83 38 

Lahodné dezerty v Cafe Custoza
www.jemniste.cz

Zámek Jemniště byl postaven v letech 1720 -1725 Františkem Adamem Trauttmansdorffem. 
Autorem projektu je František Maxmilian Kaňka a na výzdobě se podíleli nejvýznamnější umělci poloviny 18. století,  
mimo jiné Matyáš Bernard Braun a Václav Vavřinec Reiner. Zámek v roce 1868 zakoupil Zdeněk hrabě Sternberg a po 

komplikovaných událostech 20. století se zámek navrátil do držení rodiny v roce 1995.

Dnes zámek Jemniště nabízí širokou škálu zážitků:
• Prohlídka zámeckých interiérů, které jsou vybaveny nábytkem od baroka po biedermeier či empír, začíná v hlavním 

sále, který je vyzdoben freskou od Felixe Antonína Scheflera. Dalších pět salónů přibližuje denní život obyvatel zámku. 
Největší pozornost je věnována historii rodu Sternbergů a Mensdorff-Pouilly. Poslední a nejvzácnější prostorou je kaple 
Sv. Josefa. Výzdobě dominuje freska Nanebevstoupení Krista, jejímž autorem je V. V. Reiner. Hlavní oltář se sousoším 
ukřižovaného Krista, Panny Marie a Sv. Jana Evangelisty je dílem M.B. Brauna a jeho žáka Jana Jiřího Pacáka.

• Zámecký park je koncipován jako relaxační zóna, kde se na 12 hektarech nachází malebná zákoutí a mnoho zajímavých 
průhledů. Součástí parku je růžová zahrada (rosarium 2010), skalka (alpinium) s vřesovištěm a giardinetto (původně 
soukromá zahrada přiléhající k budoáru). Během posledních 15 let bylo do parku vysazeno mnoho vzácných keřů  
a dřevin. Součástí parku je také minizvěřinec.

• Pro návštěvníky je během sezóny otevřeno Café Custoza, kde mohou potěšit své chuťové buňky při konzumaci lahodných 
pohárů a rozličných sladkostí. Restaurace je orientována na nabídku výtečních, domácích pokrmů.

• Tři zámecké apartmány, které jsou vybaveny historickým i moderním nábytkem, poskytují nezapomenutelné zážitky, 
strávené v romantickém prostředí.

Aby nabídka byla úplná, je třeba také zmínit možnost uspořádání pikniku v areálu zámeckého parku, pořádání zásnub  
a svatebních obřadů, pořádání romantických svatebních hostin a firemních oslav, koncertů a divadelních vystoupení.


